



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Diretoria de Ensino
Docentes Linguagens e Códigos Campus Congonhas
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318100 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº26/2022

RETIFICAÇÃO Nº "01"

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONGONHAS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1.164, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a retificação do Edital nº 26/2022, que trata da seleção de professores supervisores do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID) do Curso de Licenciatura em Letras do IFMG *Campus* Congonhas, conforme segue:

Onde se lê:

5.1 O candidato à bolsa de Supervisor, necessariamente, deve ser professor da Escola indicada na Plataforma Capes de Educação Básica pelas Secretarias Municipal ou Estadual, conforme Edital Capes 23/2022. Listas das escolas indicadas para os Núcleos do Campus Congonhas:

Município	Componente	Rede de Ensino	Escola
Congonhas	Língua Portuguesa	Estadual	E. E. Lamartine de Freitas
Conselheiro Lafaiete	Língua Portuguesa	Estadual	E. E. Pacífico Vieira

PARÁGRAFO ÚNICO: Tendo em vista a quantidade de vagas, apenas duas escolas serão contempladas com a bolsa, sendo para o componente Língua Portuguesa.

Leia-se:

5.1 O candidato à bolsa de Supervisor, necessariamente, deve ser professor da Escola indicada na Plataforma Capes de Educação Básica pelas Secretarias Municipal ou Estadual, conforme Edital Capes 23/2022. Listas das escolas indicadas para os Núcleos do Campus Congonhas:

Município	Componente	Rede de Ensino	Escola
Congonhas	Língua Portuguesa	Estadual	E. E. Lamartine de Freitas e/ou E. E. Feliciano Mendes
Conselheiro Lafaiete	Língua Portuguesa	Estadual	E. E. Pacífico Vieira ou E. E. Narciso de Queirós ou E. E. Isaura Ferreira

PARÁGRAFO ÚNICO: Tendo em vista a quantidade de vagas, no máximo duas escolas de Congonhas serão contempladas com a bolsa, sendo para o componente Língua Portuguesa. No caso de Conselheiro Lafaiete, apenas uma escola será contemplada com bolsa para o mesmo componente.

Onde se lê:

Data	Etapa
-------------	--------------

20/10/2022	Lançamento do Edital
20 a 24/10/2022	Inscrição dos candidatos
Entre 20 e 24/10/2022	Envio do vídeo e do currículo lattes para o e-mail: coordenacaopibidletras.congonhas@ifmg.edu.br
26/10/2022	Divulgação dos resultados preliminares
27/10/2022	Prazo para recursos do resultado preliminar
28/10/2022	Resultados dos recursos
28/10/2022	Divulgação do resultado final
A ser divulgado oportunamente	Entrega dos documentos, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG Campus Congonhas
A ser divulgado oportunamente	Início das atividades

Leia-se:

Data	Etapa
20/10/2022	Lançamento do Edital
20 a 27/10/2022	Inscrição dos candidatos
Entre 20 e 27/10/2022	Envio do vídeo e do currículo lattes para o e-mail: coordenacaopibidletras.congonhas@ifmg.edu.br
28/10/2022	Divulgação dos resultados preliminares
29/10/2022	Prazo para recursos do resultado preliminar
31/10/2022	Resultados dos recursos
31/10/2022	Divulgação do resultado final
A ser divulgado oportunamente	Entrega dos documentos, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG Campus Congonhas
A ser divulgado oportunamente	Início das atividades

Congonhas, 25 de outubro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Batista Andrade, Professor**, em 25/10/2022, às 10:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1359775** e o código CRC **FA6E90AF**.

23210.001662/2022-41

1359775v1